

28 февраля 2013 года в институте прошёл **III Педагогический форум «День родного языка в школе»**, в котором приняло участие более 60 человек. В соответствии с программой выступило 24 педагога. Из них 17 -презентовали материалы, отражающие специфику проведения Дня родного языка в школе, ДОУ, НПО, ССУЗ, проведено 3 мастер-класса.

Ёгвинская школа вынесла идею праздника коми-пермяцкого языка в социум (медпункт, поселение, клуб, магазин), используя современные технологии презентаций и оформления. Кебратские школьники ко Дню коми-пермяцкого языка составили электронный картинный переводной словарь. Кудымкарский педколледж в презентационном формате обобщил опыт деятельности кукольного театра «Акань», руководителем которого является Федосеева В.В.

В системе профессионального образования День коми-пермяцкого языка был представлен 3 учебными заведениями: лицей № 1 (Епанов А.В.), педколледж (Федосеева В.В.) и лесной техникум ( Нешатаева Л.Я.), где по инициативе администрации и заинтересованных педагогов были созданы условия для получения необходимой информации по теме праздника, участия студентов в разных формах популяризации родного языка: встречи, познавательные турниры, презентации, спектакли и т.д.

Опыт проведения в формате Форума Дня коми-пермяцкого языка позволяет определить качественные и количественные показатели участия образовательных учреждений в популяризации коми-пермяцкого языка и проектировать модели проведения Форума в будущем.

{phocagallery view=category|categoryid=38| limitstart=0|limitcount=10|detail=5|displayname=0|displaydetail=0|displaydownload=0|imageshadow=shadow1|displaybuttons=0}